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ȳɒɍ ɔɕɊɏɕɅɖɒɊɊ ɇɖɊɈɓ, 

ȼɗɓ ɒɅɑ ɉɅɊɗ ɔɕɍɕɓɉɅ ɒɅ ɌɊɑɐɊ, 

ȷɓ ð ɉɅɕ ɊɊ ɆɊɖɛɊɒɒɠɎ, 

ȩɐɤ ɇɖɊɚ ɍɖɏɘɖɖɗɇ ɛɇɊɗɓɏ ð 

ȳɆɕɅɌɜɍɏ ɒɊɍɌɑɊɒɒɠɎ.  

 
ȫɅɏ ȩɊɐɍɐɡ 

ȴɠɝɒɠɊ ɕɓɌɠ, ɖɏɕɓɑɒɠɊ 

ɈɓɕɗɊɒɌɍɍ, ɒɊɋɒɠɊ ɚɕɍɌɅɒɗɊɑɠ 

ð ɒɅɖɗɓɤɞɅɤ ɖɗɊɒɅ ɛɇɊɗɓɇ.    
 

ȯɓɐɐɊɏɛɍɤ èȯɅɑɊɤé ð 

ɋɍɇɓɔɍɖɒɠɎ ɉɍɌɅɎɒ, ɖ ɏɓɗɓɕɠɑ 

ɇɖɊɈɉɅ ɇɊɖɒɅ!  
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ȧɖɊ ɛɇɊɗɠ ɕɅɌɇɊɕɒɘɗɠ ɇ ɅɒəɅɖ ɏ 

ɒɅɆɐɣɉɅɗɊɐɣ ð ɔɓɐɒɓɖɗɡɣ ɍɐɍ 

ɇɔɓɐɓɆɓɕɓɗɅ.  
 

ȬɅ ɖɜɊɗ ɗɅɏɓɎ ɏɓɑɔɓɌɍɛɍɓɒɒɓɎ 

ɕɅɖɖɗɅɒɓɇɏɍ ɢɐɊɑɊɒɗɓɇ ɖɓɌɉɅɊɗɖɤ 

ɤɕɏɍɎ, ɇɔɊɜɅɗɐɤɣɞɍɎ ɓɆɕɅɌ.  



ȭɌɑɊɒɊɒɍɊ ɘɈɐɅ ɔɓɇɓɕɓɗɅ 

ɒɊɏɓɗɓɕɠɚ ɖɓɛɇɊɗɍɎ, ɐɊɈɏɍɎ 

ɒɅɏɐɓɒ ɇɔɕɅɇɓ ɍɐɍ ɇɐɊɇɓ 

ɖɓɌɉɅɊɗ ɔɐɅɒɓɇɓɖɗɡ ɕɍɖɘɒɏɅ.  
 

ȦɐɅɈɓɉɅɕɤ ɢɗɓɑɘ ɇɓɌɒɍɏɅɊɗ 

ɓɞɘɞɊɒɍɊ Ɉɘɖɗɓɗɠ, 

ɒɅɖɠɞɊɒɒɓɖɗɍ, 

ɑɒɓɈɓɖɐɓɎɒɓɖɗɍ ɛɇɊɗɓɜɒɓɈɓ 

ɏɓɇɕɅ.  
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